

ЛЕДОВЫЙ КАТОК ОТКРЫТ!

18 декабря 2015 года на стадионе «Шахтёр» МАУ «ОК «Юность» состоялось открытие ледового катка. Участниками праздничного шоу «Встреча с Дедом Морозом на ледовом катке» стали около 200 киселевчан.



Официальная часть мероприятия была очень короткой. Приветственное слово любителям покататься на коньках произнёс председатель комитета по спорту и молодёжной политике КГО Валерий Витерман. В качестве почётного гостя присутствовала заместитель Главы города Валентина Катасонова.

Сразу после этого бразды правления праздником в свои руки взяли представители ЦРТДЮ. На катке появились артисты в костюмах

скоморохов, сказочных персонажей и символа наступающего года - Обезьяны. На протяжении часа при помощи волонтеров молодёжных организаций города с юными посетителями катка проводились спортивные игры, раздавались символические подарки.





Все присутствующие могли бесплатно попить горячего чая и угоститься конфетами.

Когда начало темнеть, на катке появился Дед Мороз, загорелись гирлянды на установленной в центре ледовой арены Новогодней ёлке. Ребятишки водили вокруг неё хоровод, а затем приняли

участие в кульминационных стартах праздника.

Разделившись на две возрастные группы от 6 до 11 лет и от 12 до 18 лет, мальчишки и девчонки повели борьбу за главные призы – коньки. В итоге победителями в забегах на дистанции 100 метров стали учащиеся школы № 14 Муслим Абдимамунова, Кирилл Симанков, Андрей Третьяков и Ольга Матинина из школы № 27.





Получив заветные награды, дети сфотографировались на память с главными действующими лицами ледового спектакля.

Отныне покататься на катке стадиона «Шахтёр» можно в любой день кроме понедельника с 9:00 до 21:00. В подтрибунном помещении выдаются на прокат коньки от 33 до 45 размера. Стоимость услуги для взрослых – 150 рублей в час, для детей – 75 рублей.

В дни школьных каникул каток будет работать без выходных дней с 10:00 до 21:00. Быстро всем льда и хорошего настроения!

Родион ТИТАРЕНКО

